

PRECIOS DE SUSCRIPCION

Table with subscription rates for 'EN JEREZ' and 'FUERA DE JEREZ' including monthly and annual options.

REDACCION, ADMINISTRACION Y TALLERES: CALLE CARAGUEL, 7 TELEFONO 2008

AÑO III - NUMERO 1 004

Jerez de la Frontera: Domingo 2 de Julio de 1939

DIARIO DE LA MANANA

ayer

Mujer española:

Franco quiere que armonices tu belleza física con la potencia de tu raza. España te pide hijos robustos. Consíguelo practicando educación física.

Nuestro Arte VUELVE

El centenario del gran pintor español Fortuny, que en estos días se celebra, nos brinda ocasión inmejorable para resaltar en este cuadro editorial no sólo el nombre esclarecido de aquel maestro de la pintura española, sino también, junto a él, la tarea incansable y acertada de las jerarquías que actualmente rigen el destino y las posibilidades de nuestra cultura.

Fue esto, una de las mayores preocupaciones que pesaran en el ánimo de nuestros hombres de Gobierno. Las circunstancias especiales de la relación existente entre Francia y nuestra Patria, impidió entonces la resolución favorable del problema.

El Servicio de Recuperación Artística, que preside el ilustre arquitecto don José Muguruza, y que actúa bajo las inspiraciones inmediatas del jefe nacional de Bellas Artes, don Eugenio D'Ors, no ha cesado en su difícil labor, orientada hacia la salvación de toda esa maravilla pictórica, en cuyos lienzos quedó grabada la genial textura de nuestro espíritu como nación eterna.

No era esta labor algo que estuviese en el camino de la facilidad, y sin embargo, un día y otro, con el alto concepto que del servicio tienen los hombres de la España de hoy, prosiguieron las gestiones que ahora han sido coronadas con el éxito absoluto. Ginebra, entre otras ciudades, extranjeras, admira todavía nuestras obras más célebres, como en una reafirmación forzada y tardía de toda la vanidad absurda con que se hizo eco de los "comités" que la democracia quiso designar para hundirnos.

Nada ha podido con España. En el terreno militar, allí donde la honra se mide por la bravura y el empuje de las armas que definen una comunidad de destino y de alma, España ha vencido a la conjunción de razas y de símbolos que cayó sobre la Patria, en la agonía febril de Agosto del 36. Frente al odio extranjero, España supo, mientras ganaba en buena lid la guerra, alzar hacia el horizonte su mano abierta, en señal de triunfo y de unidad que jamás tolerará nuevas influencias de grupos, sectas y partidos.

Pero también en el terreno espiritual la lucha se hubo planteado torva y difícil: había que ir derrotando las propagandas judías y alzando en el mundo nuestro dogma católico, integral y perpetuo. Como coronación de esta victoria espiritual, la llegada de nuestro arte se nos ofrece hoy entera y magnífica.

Bien sabemos que por ser la vida integridad en el servicio y obra del todo anónima, no debe señalarse ninguna actuación con la señal inequívoca de las palabras preferidas y elogiosas. Pero también es cierto que las obras, cuando están vinculadas firmemente a los hombres, deben ser destacadas por lo mucho que tienen de norma y de ejemplo. Así pues: en este centenario del gran artista Fortuny, que ahora se celebra en Barcelona, y que nos ha servido para recordarlo y admirar sus cuadros, de limpia ejecutoria como «La Vicaría», «La Odalisca» y otros muchos, creemos justo alzar nuestra voz en este recuadro de hoy, para alabar las gestiones realizadas por ese grupo de ilustres personalidades: D'Ors, Muguruza, Lloent, directores respectivamente de Bellas Artes, Recuperación Artística y Museo del Arte Moderno, que sin un desmayo, con voluntad firme y española, han conseguido que nuestro Arte retorne al viejo calor familiar de nuestros Museos.

D. E. P.

Sepelio del cadáver del ilustrísimo señor don Federico de Mantaras y Llanas

A las siete de la tarde de ayer fue transportado a la necrópolis el cadáver del que fué respetado amigo nuestro ilmo. Sr. D. Federico de Mantaras y Llanas (q. s. g. h.), comisario-director de la Caja de Ahorros y Monte de Piedad y apoderado general de la importante casa exportadora de vinos «Marqués del Real Tesoro y Compañía».

Los restos mortales, encajados en un severo ataúd en forma de arca, fueron llevados desde el rectorio «Villa María» hasta el fclato de la carretera de Sevilla en coche fúnebre seguido de los hijos, familiares, íntimos y amigos del difunto.

Sobre el féretro iban colocadas varias hermosas coronas de flores naturales. En el último expresado lugar esperaba el clero de la iglesia parroquial de San Enrique y Santa Teresa, con cruz alzada y en rito de tercera clase, que había celebrado antes honras en la capilla de los Desamparados.

Iba de frente el párroco don Antonio Cabzas Muñoz y de espaldas los presbíteros don Rafael Fernández Crohert y don Manuel Robles, con nutridos coros de capellanes y sochantres.

Entonadas las pases de rigor se puso en marcha la comitiva de la que formaban parte todo el personal

ni, sobrinos políticos don Manuel, don Juan Luis y don Ramón García Pelayo y de Trevilla y los hijos del mismo don Federico E. y don Pedro de Mantaras y García Pelayo. El clero se despidió en la Alameda del marqués de Casa Domecq, continuando gran parte del cortejo hasta la necrópolis, en cuya capilla se entonó responso.

Seguidamente recibió el cadáver católica sepultura.

A la distinguida familia del caballero convecino que acaba de fallecer renovamos el testimonio de nuestro pésame más sentido.

Notas de lato

Ayer entregó su alma al Creador la respetable señora doña Manuela Menacho Jarillo, viuda que fué de don Antonio Fernández Gallegos (quesanta gloria halle).

La finada supo rodearse de los mayores afectos por la bondad de su carácter.

A los cinco de la tarde de hoy será conducido el cadáver a su última morada.

Descansen en paz su alma y reciban nuestro pésame más sentido sus hijos don Francisco, antiguo operario de la importante casa exportadora de vinos de los señores marqués del Real Tesoro y Compañía y doña Manuela, hija política don Francisco Real Currá, acreditado maestro de obras y demás familia doliente.

El funeral solemne que a las once de mañana lunes se celebre en la Iglesia filial de San Dionasio, será aplicado por el descanso eterno del alma del ilustrísimo señor don Miguel López de Carrizosa Ponce de León, marqués de Casa Pavón, de Casa Bermeja y de Mochales (q. s. g. h.) mártir de la Patria, que dió su vida por Dios y por España en Agosto de 1936, siendo vilmente asesinado a los treinta y dos años.

Reciban con este triste motivo nuestro más sentido pésame su desconsolada madre la excelentísima señora marquesa viuda de Casa Bermeja, de Casa Pavón y de Mochales, tías, sobrinos y demás dolientes.

A los siete meses ha subido al cielo la preciosa niña Manuela de la Peña y Mota.

Una traidora enfermedad le ha arrebatado en pocos días del lado de los suyos.

A sus atribulados padres, don Antonio y doña María, hermanos, abuelos y demás familia doliente, acompañosamos en su justo dolor.

Hoy hace un mes que entregó su alma al Creador, confortada con los Santos Sacramentos y después de larga enfermedad soportada con verdadera resignación cristiana la virtuosa dama doña María Inés Ruiz Correa (q. s. g. h.) esposa de nuestro querido amigo don Antonio Parra Guerrero.

El funeral que mañana lunes, a las nueve y media de la misma, se celebrará en la iglesia parroquial de San Marcos, será aplicado por el descanso eterno de su alma.

En esta fecha renovamos nuestro pésame a su afligida viuda, hijos Ana, Antonio, María Inés y Fidel, madre, madre política y demás familia doliente.

Un incendio en la campiña Fue debido a una imprudencia. Ayer se declaró un incendio en el cortijo denominado «Mesa de Santiago» que labra nuestro distinguido convecino don Manuel Romero Benítez.

Según nuestros informes un obrero segador, de nacionalidad portuguesa, quedóse dormido y parece ser que una panta de cigarro, encendida, prendió en unos haces.

El trabajador de referencia al darse cuenta de lo que había ocurrido trató de apagar el fuego que se había iniciado, corriendo en diversas direcciones, produciéndose que maduras de cierta importancia.

Fueron pasto de las llamas unas quinientas aranzadas de trigo y de cebada, en pie.

En el suceso intervino la Guardia civil.

La Banda Municipal

Programa del concierto que a las ocho y media de la tarde de hoy dará en la Alameda Fortín de Torres la Banda Municipal de Música: «Marcha Militar», E. Cebrían. «Agua», Anscarillos y Aguardiente (selección de la zarzuela), F. Chueca. «Danzas Españolas» (andalúza y jota), E. Granados. «La Alegría de la Huerta» (selección de la zarzuela), F. Chueca. «Banderillas al Quiebro» (pasacalle), Miguel Páez.

Homenaje a la ilustre esposa del general Pinto

Concesión de la Cruz de Beneficencia

Burgos.—La Comisión Gestora de la Diputación Provincial ha tomado el acuerdo de conceder la Cruz de Beneficencia con distintivo blanco a la excelentísima señora doña Carmen Sevilla, esposa del general López Pinto, por su magnífica labor como presidenta de la obra católica «La asistencia al herido».

La Diputación Provincial ha acordado regalar la insignia de tal condecoración.

Barcelona recibe cariñosamente a unos marineros italianos

Los actos celebrados en su honor

Barcelona.—Doscientos marineros italianos, acompañados de sus jefes, visitaron el Ayuntamiento, siendo recibidos por las autoridades municipales.

El almirante y los jefes del Estado Mayor de la escuadra visitaron también los locales de la Jefatura Provincial del Movimiento, en cuyo patio y ante el monumento de los Caídos, colocaron soberbios ramos de flores.

Fueron recibidos por el general Álvarez Arenas y jerarquías del Movimiento.

Finalmente, los marineros italianos y el cónsul de Italia, que los acompañaba, fueron invitados a un lunch por las Organizaciones Femeninas.

En la plaza de Cataluña se celebró un brillante acto, tomando parte las fuerzas de desembarco de la escuadra italiana, una Compañía de Infantería y otra del Movimiento.

El almirante italiano depositó ante el obelisco en memoria de los Caídos una gran corona de laurel.

Terminado el acto, tuvo lugar un brillante desfile de las fuerzas que formaron en la plaza de Cataluña.

Después, los jefes y los marineros fueron invitados a una excursión a Monserrat, en cuyo lugar se les obsequió con un banquete.

A su regreso, los marineros italianos asistieron a un banquete en el Ritz.

Asistieron las autoridades y los jefes y oficiales de la escuadra italiana.

Lotería Nacional

Premios mayores del sorteo celebrado ayer en Burgos: Con 100 000 pesetas. 81.838. Alicante, Gijón, Valencia. Con 70 000. 26.082. Zaragoza, Palma de Mallorca, Valencia. Con 35 000. 24.569. Sevilla, Barcelona, Zaragoza. Con 30 000. 15.091. Maurella, Palma de Mallorca, Madrid. Con 1 500. 85 054. Barcelona, Oádiz, Bilbao. 5 148. Barcelona, Madrid. 9 119. Barcelona, Valencia. 10.772. Barcelona, Málaga, Valencia.

16.044. Maurella, Barcelona, Bilbao. 16.584. Zaragoza. 17.436. Córdoba, Tarragona, Madrid. 17.451. San Sebastián, Toledo, Madrid. 17.499. Barcelona, Tarfalla, Valencia. 19.728. Oádiz, Barcelona, Madrid. 20.866. Logroño, Barcelona, Madrid. 80.886. Sevilla, Eibar, Valencia. 82.880. Palma del Condado, Valencia, Madrid. 82.922. León, Palma de Mallorca, Córdoba. 2.770. Utrera, Bilbao, Madrid.

El general Gambara en San Sebastián. San Sebastián.—El general Gambara llegó ayer para saludar a los funcionarios de la oficina italiana de prensa antes de que ésta se cerrase.

Los peregrinos tarraconenses en la capital de Aragón. Zaragoza.—Ayer las autoridades de Zaragoza, que acompañan a los peregrinos de aquella provincia, visitaron la heroica ciudad de Belchite.

Detenidamente recorrieron las ruinas de dicha ciudad y el campo de concentración de prisioneros y las obras que se llevan a cabo para la construcción del nuevo Belchite.

Fueron recibidos por el Ayuntamiento y vecindario en masa. Los visitantes quedaron impresionadísimos por el aspecto de la gran ciudad.

En las últimas horas de la tarde regresaron a Zaragoza.

Un elogio del «Diario Español» al general Queipo de Llano. Buenos Aires.—El «Diario Español» en uno de sus últimos números publica un cumplido elogio del general Queipo de Llano, subrayando además de su obra militar, la social que ha llevado a cabo.

Dice que el señor Queipo de Llano ocupa un sitio preeminente en la vida militar y en la obra humanitaria que viene realizando.

En este último aspecto basta decir que los tres millones de pesetas que fueron recaudadas por suscripción popular los dedicó por entero el general Queipo de Llano a construcción de casas baratas con destino a Caballeros Mutilados de guerra por la Patria.

La jornada de ayer en Sevilla

El general Queipo de Llano visita las barriadas de Casas Baratas

Sevilla.—El general Queipo de Llano con el coronel del Cuerpo Jurídico Militar señor Bohórquez y elementos de la Obra Nacional de Casas Baratas, visitó en el día de ayer la magnífica huerta que por su iniciativa se está labrando, en la que se han cosechado patatas y otros artículos dedicados preferentemente a los mutilados de guerra y empleados y obreros de modesta categoría.

La producción de patatas ha sido superior a todos los cálculos.

El general se mostró muy optimista.

Trasladóse luego a la Barriada de Heliópolis, donde descansó unos minutos.

Allí estuvo conversando con el Caballero Mutilado de Guerra por la Patria (ciego absoluto), Antonio Hurtado, que el día anterior había contraído matrimonio.

Don Gonzalo le hizo diversas preguntas y le deseó muchas venturas en su nuevo estado.

El público en gran número que se congregó en aquellos alrededores, aclamó y aplaudió al general.

Este conversó después con el pintor Carlos Vázquez, que habita en la barriada.

Interesóse por la labor que estaba desarrollando en la actualidad, con testándole el ilustre artista que tenía terminados dos retratos del Caudillo para Bruselas, uno con destino al salón del trono de la Embajada de Bélgica y el otro para la Casa de España de la misma capital.

Del «Boletín Oficial del Estado» Disposiciones de diversos Departamentos

Burgos.—El «Boletín Oficial del Estado» publica, entre otras, las siguientes interesantes disposiciones: De la vicepresidencia del Gobierno: Orden de 29 de Junio último sobre administración de bienes de los declarados responsables políticos y de los que pertenecieron a partidos y organizaciones declaradas fuera de la ley.

Del Ministerio de Justicia: Orden admitiendo sin sanción al ejercicio de sus cargos, respetando sus derechos, a los secretarios de sala del Tribunal Supremo, don Antonio Tomás Prá y don Enrique Gómez Vela, y a los oficiales de la misma don Valentín Fernández y don Diego Domínguez y al secretario de la sala de gobierno del mismo Tribunal don Fernando Picatoste.

Del Ministerio de Hacienda: Señalando el arancel de Aduanas durante la última decena del mes actual.

Del Ministerio de Industria y Comercio: Regulando la distribución de los productos alimenticios.

Otro decreto determinando las mercancías cuyo comercio interprovincial requiere temporalmente la autorización de las respectivas Delegaciones Provinciales de Abastos.

Del Ministerio de Organización y Acción Sindical: Ordenes inscribiendo en el registro especial de cooperativas a las denunciadas Cooperativas Lechera, de Valencia; Cooperativa de Explotaciones de la Oreja de Chura, de Castrojeriz (Burgos); Cooperativa Popular «La Nueva Eléctrica» de Dúrcal (Granada) y otras.

Siguen las manifestaciones de fervor religioso a la Santina

El traslado de la venerada imagen a varios pueblos. Gijón.—Desde las seis de la mañana comenzaron a llegar a la parroquia de San Pedro millares de fieles para asistir a la procesión de Nuestra Señora de Covadonga.

A las ocho, arribó una compañía de Infantería, con bandera y música, para rendir honores.

Las tropas de la guarnición cubrían la carrera.

En el trayecto se aglomeró gentío inmenso que no cesaba de aclamar a la Santina.

De la procesión formaban parte los niños de todas las escuelas nacionales de Gijón y sus alrededores.

En la presidencia de la brillante comitiva figuraban las autoridades militares, civiles y eclesiásticas y mandos y jerarquías del Movimiento.

Sobre la Santina no cesó de caer una verdadera lluvia de flores, arrojaditas desde los balcones.

Se calculan en más de treinta mil las personas que acudieron a la procesión.

El recorrido hasta Candás, fué realmente poético.

Al llegar al límite del Concejo de Gijón con el de Carreño, tomaron sobre sus hombros la imagen el alcalde de aquel pueblo y tres concejales.

La imagen de Nuestra Señora de Covadonga será llevada hoy y en días sucesivos a Luanco y Avilés.

El próximo día 5 llegará la Santina a la Santa Cueva, donde se celebrará ceremonia solemne a la que se espera concurren S. E. el Generalísimo Franco.

Hoy pasará cerca de la Tierra el cometa Pons-Winnecker. Madrid.—Hoy pasará cerca de la Tierra el cometa Pons-Winnecker, pero la distancia numérica que alcanzará a ella será de dieciséis millones de kilómetros.

De todas formas, por la velocidad vertiginosa del fenómeno, se sentirán los mismos efectos que en 1908, en que pasó la última vez.

En aquella ocasión se iluminó durante la noche el espacio de tal manera que era posible leer en los periódicos los tipos más pequeños de letras.

El homenaje al gran artista Fortuny. Tarraconense.—Continúan los actos de homenaje al gran artista Fortuny.

Al acto de clausura ha prometido su asistencia el hijo del homenajeado, notable artista que reside en Venecia, don Mariano Fortuny.

Honrosa rehabilitación. Victoria.—Por una disposición de la Jefatura de Primera Enseñanza, ha sido rehabilitada con todos sus derechos la inspectora de Primera Enseñanza de Madrid, doña Marina Auná, viuda del ilustre general Martínez Anido, la cual fué depuesta de su cargo por la República, y sin formación de expediente, trasladada a otra provincia.

Tip. Lit. JEREZ INDUSTRIAL



# De todo el mundo

## Tratado comercial franco-alemán

París.—Han terminado las negociaciones para conseguir, con ciertas modificaciones, la prórroga del acuerdo germano-francés del «film» y se ha acordado la prolongación de dicho acuerdo hasta el 30 de Junio de 1940; es decir, durante un año más, prorrogable por iguales períodos, caso de no ser denunciados por algunas de las partes dos meses antes del vencimiento.

## Las insidias de la prensa inglesa

Londres.—El periódico inglés «Evening Standard», órgano sensacionalista, habla de un supuesto emisario de Hitler, el barón Eduardo Geiz, que se encuentra en Londres.

Este personaje, que sólo el calenturiento «Evening» conoce, parece que ha afirmado, según el periódico, que el Canciller Hitler está dispuesto a apoderarse de Dantzig, pero que para evitar una guerra se proponía aplazar toda intervención hasta el mes de agosto, época de las vacaciones del Parlamento inglés.

## Crisis del Gabinete holandés

La Haya.—Ha dimitido el Gobierno Colijn. La reina Guillermina ha ratificado los poderes al jefe del Gobierno.

El motivo de la crisis ha sido el de las discusiones que existen en el seno del Gabinete por la política financiera. Parece ser que Colijn ampliará la base del futuro Gobierno con demócratas.

## La situación en Palestina

Jerusalén.—En el barrio judío de Meashearim ha sido asesinado un árabe.

Han sido detenidos 74 judíos que habían entrado clandestinamente en Palestina.

Se ha ordenado por las autoridades militares inglesas, a consecuencia de un atentado judío en un café árabe, la intersección del tráfico judío entre Jerusalén y Jafa. Se ha dispuesto asimismo por las autoridades el cierre de los cafés judíos a partir de las ocho de la noche.

## Relaciones entre Alemania y Bulgaria

Sofía.—El señor Bojiloff, ministro de Finanzas búlgaro, ha llegado procedente de Berlín, donde ha celebrado diversas conversaciones sobre cuestiones económicas y financieras con las autoridades alemanas.

El ministro, a las preguntas que le hicieron los periodistas, manifestó estar muy satisfecho del viaje.

Después de llegar a Sofía el señor Bojiloff, se reunió el Consejo de Ministros, ante el cual informó el ministro de Finanzas de las negociaciones en Berlín.

El ministro será después recibido en audiencia por el rey Boris.

## Regresa a Italia el general Piazoni

Barcelona.—Ha marchado a San Sebastián, para desde allí continuar su viaje a Italia, después de varios días de estancia en esta capital, el general Piazoni, organizador de los Flechas Negras.

Ha manifestado a las autoridades su agradecimiento por las demostraciones de afecto y atenciones que ha recibido durante su estancia en esta capital y en todas las demás de España.

## Nueva unidad para la Marina nacional

El Ferrol del Caudillo.—Muy en breve será botado un nuevo minador construido en estos astilleros para la Marina nacional.

La nueva unidad naval tendrá una velocidad de diecinueve millas y media.

**Rogad a Dios en caridad por el alma**  
DEL ILMO. SEÑOR  
**D. Miguel López de Carrizosa y Ponce de León**  
Marqués de Casa Pavón, de Casa Bermeja y de Mochales  
Mártir de la Patria

Hermano de la Real Archicofradía de Nuestra Señora del Mayor Dolor, Patrono del Hospital de la Santa Resurrección de la Ciudad de Utrera, Caballero Maestrante de la Real de Ronda  
Dió su vida por Dios y por España en Agosto de 1936, siendo vilmente asesinado a los 32 años de edad

R. I. P. A.

El Rvdo. Padre Superior del Colegio de San Juan Bautista, donde se educó; el Teniente de Hermano Mayor de la Real Maestranza de Ronda; su madre la Excm. Sra. Marquesa Viuda de Casa Bermeja, de Casa Pavón y de Mochales; tíos, sobrinos, primos, parientes y demás afectos,

RUEGAN una oración por su alma y asistan al funeral que por su eterno descanso se celebrará el lunes, 3 de Julio, a las ONCE de la mañana, en la Iglesia parroquial de Santiago, por cuyo favor les quedarán muy agradecidos.

Para Jamones, Quesos, Mantequillas  
ULTRAMARINOS FINOS DE CALIDAD  
**Abacería "El N.º 8"**  
Cardenal Herrero 16 - Teléfono 1180

**NOTAS TAURINAS**

*Las corridas de la feria valenciana*

Ha quedado ultimado el cartel de las famosas corridas de la feria de Valencia, que tendrán lugar en el mes que acaba de comenzar.

Según los bien enterados, las combinaciones serán las siguientes:

Día 25. Ganado de Covalada, para Pepe Mejías «Bienvenida» y Rafael Ponce «Rafaelillo».

Día 26. Reses de don Antonio Fernández, para Vicente Barrera, Domingo Ortega y Jaime Pericás.

Día 27. Bichos de don Graciliano Pérez Taberner, para Marcial Lalanda, Barrera y «Bienvenida».

Día 28. Toros de Villamarta, para Lalanda, Ortega y «Rafaelillo».

Día 29. Astados de don Alipio Pérez Taberner, para Barrera, «Rafaelillo», Pericás y Ventura Núñez «Venturita».

Día 30. Moruchos de Miura, para «Bienvenida», Pericás y «Venturita».

*Hoy se «doctora» «Manolete»*

En la plaza de toros de la Maestranza, de Sevilla, se celebrará esta tarde una extraordinaria corrida de toros organizada por la Asociación de la Prensa a beneficio del Seguro del Peleador.

Se lidiarán seis magníficos ejemplares de la famosa ganadería de don Clemente Tassara, oriunda de Parladé, que serán estoqueados por los diestros Manuel Jiménez «Chicuelo», Rafael Vega de los Reyes y Manuel Rodríguez «Manolete», que recibirá la alternativa.

La corrida ha despertado tal entusiasmo en Sevilla y en Córdoba, que desde hace tres días están agotadas las localidades.

D. B.

## EN SAN FERNANDO

### Le es entregada la Gran Cruz del Mérito Naval al Almirante Bastarreche

El señor alcalde y comisión de Ayuntamiento de San Fernando ha estado visitando, en Capitanía General, al excelentísimo señor almirante don Francisco Bastarreche, a cuya respetable autoridad—tan querida allí—le fué hecha entrega de las insignias de la Gran Cruz del Mérito Naval, con distintivo blanco.

Las insignias, en obsequio del Excelentísimo Ayuntamiento y ofrecida a raíz de la concesión de dicha Gran Cruz al ilustre general señor Bastarreche.

El acto de la entrega tuvo lugar en el antiguo salón del Trono, decorado con todo gusto, destacándose en el testero principal, un magnífico retrato del Generalísimo Franco, en traje de la gloriosa Marina de Guerra.

Estaban presentes, la excelentísima señora de Bastarreche e hijas.

El alcalde, pronunció unas palabras, diciendo que el homenaje era como muestra de cariño del pueblo hacia el almirante Bastarreche, siempre propicio cuando de beneficiar a San Fernando se trataba.

Contestó el general Bastarreche con muestras de agradecimiento, diciendo que luciría dicha Gran Cruz, el día de la festividad de la Virgen del Carmen, Patrona de la noble ciudad de San Fernando y de la Marina.

Los excelentísimos señores de Bastarreche, obsequiaron con su proverbial galantería y se hizo un reto de charlas, encomiándose el trabajo artístico del grabador señor Melero, autor de la pieza que en la cubierta lleva el magnífico estuche donde van encerradas las insignias.

Estas fueron encargadas a una casa de Barcelona.

El señor Bastarreche regaló al Ayuntamiento dos hermosas vistas panorámicas de la población, con su correspondiente marco.

## Francia teme un pacto de no agresión germano soviético

París.—El ministro de Negocios Extranjeros, Mr. Bonnet, en una conferencia, tenida con el embajador de Inglaterra, Sir Eric Phipps, ha examinado el desarrollo del incidente de Tien-Tsin junto con las comunicaciones de los embajadores francés e inglés en Moscú acerca de la marcha de las negociaciones con la U. R. S. S.

Aunque en los círculos oficiales franceses se mantiene a este propósito una cierta reserva, hay razones para creer que tales comunicaciones confirman las dificultades ya reveladas por el comunicado de la Agencia Tass, que daba como no satisfactorias las nuevas proposiciones fra-co-británicas llevadas a Moscú por William Strang.

Las negociaciones están suspendidas por el momento en espera de las decisiones que han de tomarse por la Comisión Política rusa a mediados de esta semana, creyéndose se formularán nuevas peticiones pa-

## Empresa Viajeros "Jerez Ronda"

Don Juan B - Teléfono 1753 - JEREZ

**AVISO**

Se pone en conocimiento del público en general que a partir del día 10 del corriente mes de JULIO, se inaugurará un Servicio regular de Viajeros con coches Omnibus entre esta población y ROTA, saliendo de Jerez a las 8 de la mañana y de Rota a las 6 de la tarde.

El precio del asiento será de 3 pesetas sencillas y 5 el de ida y vuelta.

Para la temporada de Verano se hará Servicio especial en la forma y condiciones que se anunciarán oportunamente.

## Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N. S.

### Guiones FARISEOS

Son fariseos todos aquellos que frotándose las manos dentro de las mangas de sus ropones esperan siempre que se tronque todo brote de reedición. Son fariseos todos aquellos que quieren que el León de la Patria no se levante, para seguir haciendo su política de vulpejas. Con estas dos señales les reconoceréis en todo momento.

### RENUNCIAR

Renunciar. En todo habréis de renunciar a las cosas y palabras superfluas. El gran estilo está hecho de renunciaciones. Toda disciplina, todo orden perfecto supone tallas, y renunciaciones de las partes que lo componen. De lo que cada uno de vosotros renuncia se hace el grande futuro de España.

### COMPOSTURA Y ORGULLO

Tened compostura de soldados. No podéis entregáros a discusiones ociosas sobre los augustos valores que defendéis. Predicad, sobre todo, con el ejemplo. Conducíos como la gran guardia de España. Obedientes en vuestras filas tened siempre, ante todos, el orgullo de la Falange. Que el último de nuestros afiliados se sienta siempre más que el primero de los políticos de partido. Ante toda la gente política tened esa actitud del militar hacia el paisano, del marino ante el hombre de tierra adentro, del sacerdote ante el laico. Os habéis de hacer los soldados, los marineros, los verdaderos ministros del sacramento de la Patria. Todo lo que está fuera de nosotros en hombres y cosas es profano.

### Organizaciones Juveniles

NORMA.—Si otra vez los enemigos de España, los representantes de un sentido material que a España contradice quiere asaltar el Poder, entonces otra vez la Falange, sin fanfarronadas, pero sin desmayos, estará en su puesto como hace dos años, como hace un año, como ayer, como siempre.

JOSE ANTONIO.

### SECRETARIA

—Estando próxima la inauguración de los campamentos de verano se comunica a todos los camaradas que deseen asistir se pasen por esta secretaría de seis a nueve de la tarde hasta el día 6 de los corrientes.

El Secretario.

NOTA.—Hoy domingo, a las siete y media de la tarde, tendrá lugar en nuestro Cuartel la representación de unos retablos a cargo de nuestro cuadro artístico, invitando por el presente a todos los camaradas y a sus familias.

El Jefe de Milicias.

### EXPOSICION DE DIBUJOS ARTISTICOS

—Para que el público pueda apreciar la labor realizada por los alumnos de la Academia de Dibujo Artístico que tiene instalada la O. J., ha sido abierta una Exposición de los trabajos de dichos camaradas, en el Cuartel de la Organización Juvenil en la calle 18 de Julio de 1936, número 17.

Todo el pueblo de Jerez puede visitar dicha Exposición, todos los días laborables de once a una por la mañana y de cinco a ocho por la tarde.

## Prisión, muerte y gloria de José Antonio

El relato más autorizado de cuantos hasta ahora han surgido sobre el triste y glorioso tema de la muerte sublime del Fundador, puede conocerlo adquiriendo en la Jefatura de Propaganda, Medina 9, el folleto en que Alfredo R. Antiguiedad recoge de la boca de Miguel Primo de Rivera el acento emocionado de hermano y camarada, testigo de los últimos días de JOSÉ ANTONIO.

## SECCION DE ANUNCIOS BREVES

El Artículo 6.º del Decreto de 16 de Mayo de 1939 determina que las Empresas y Patronos están obligados a solicitar de las Oficinas de Colocación el personal que necesiten.

Los patronos que figuran en esta Sección, antes de insertar el anuncio, acudieron a dicha Oficina, donde no existen inscritos disponibles del oficio que interesan.

Los obreros anunciantes se han inscrito previamente como parados en la citada Oficina de Colocación conforme previene el Decreto de 14 de Octubre de 1938, el que, asimismo, determina que el incumplimiento de tales obligaciones se corrige con multa de 50 a 500 pesetas.

**AVISO**

Se colocan cristales a domicilio y se arreglan espejos manchados.

Raúl Lechuga calle Evros. Teléfono número 1418.

**Se vende coche**

para niños. Razón: Caballeros, 18; primero.

**ANUNCIE EN ESTA SECCION**

**Seguros "Aurora"**

Compañía Española de Seguros

SANTA MARÍA, 19

Teléfono, 1109

**Nuestro teléfono es el 2008**

## El licenciamiento del reemplazo de 1935

Orden del 28 de Junio de 1939.-Año de la Victoria

Artículo Primero.—Dispuesto por S. E. el Generalísimo el licenciamiento del reemplazo de 1935, se efectuará entre los días 8 y 10 del corriente mes de Julio.

Las Unidades que radiquen en las provincias que se expresan, efectuarán su licenciamiento en los días que se determinan:

1. Provincia de Sevilla y Huelva.
2. Provincia de Málaga.
3. Provincia de Granada.
4. Provincia de Cádiz.
5. Provincia de Almería y Jaén.
6. Provincia de Badajoz.
7. Provincia de Córdoba.

Por los jefes de las Unidades que tengan personal de tropa del expresado reemplazo, se formularán relaciones nominales de los licenciados con el punto a que cada uno vaya a residir, las cuales serán remitidas a las Planas Mayores de los Regimientos o Cuorpos a que pertenezcan aquellas Unidades administrativamente, en las que quedarán, ya que por pasar a segunda situación del servicio activo los licenciados continuarán perteneciendo a los mismos Cuorpos.

Los licenciados llevarán las prendas de primera puesta.

Las Unidades a la que le sobre armamento automático, de repetición y pistolas, deberán entregar el sobrante en los Parques o Depósitos de Armamento más próximos.

Los jefes de las Unidades que tengan personal que han de licenciarse,

**Propaganda de Permanentes de Ondas y Solriza desde 8 pesetas on adelante**

**Angela Estrugo**

LARGA, 77 - JEREZ

Nuestro teléfono es el 2008

**Marqués del Mérito**

VINOS Y COÑACS

**Jerez**

...PINO...  
...Rodríguez...  
...periódico...

# ayer

Jerez: Domingo 2 de Julio de 1939

## Una gran feria

Comienzo por confesar ingenuamente que llegué a juzgar como un poco de exagerada, la propaganda que el P. Torres Silva hizo en días pasados sobre la feria que había organizado para sus gitanillos del Mundo Nuevo en el Oratorio Festivo. Tengo que acusarme de esta falta ante la realidad que vieron mis ojos.

Porque el pasado día 29, festividad de los Santos Apóstoles Pedro y Pablo, a cuya fecha habíase trasladado la dicha feria, tomé mis cuartillas y me dirigí al ya célebre Oratorio Festivo, cuyas simpatías van siendo generales, pues todo Jerez se va encariñando con esta simpática obra en favor de los niños pobres.

Llego al Oratorio y me lleno de admiración al ver por una parte el avance prodigioso de sus obras: altos y gruesos muros, un extenso patio, el salón-capilla bastante adelantado, y, sobre todo, una animación extraordinaria en sus alrededores, pues todo el barrio se había volcado en el Oratorio Festivo.

Entre en el momento en que las dignas autoridades se disponían a inaugurar la feria.

¡Qué cuadro más simpático y al mismo tiempo lleno de solemnidad!

El señor comandante militar con su distinguida esposa e hijos, el Ayuntamiento en pleno, sacerdotes, Hermanos de la Doctrina, multitud de simpatizantes de tan hermosa obra, y, más que nada, los doscientos y pico de gitanillos admirablemente formados y atentos a las palabras que habían de dirigirseles.

A un toque de campanilla se hace silencio (cosa que hubiera parecido imposible si no lo hubiese presenciado).

Habla el director explicando a los pequeños el significado de aquella feria que no es ni sombra—dice—de lo que será el próximo año, pues en el presente no ha habido comodidad por razón de las obras.

Sigue el señor alcalde que demuestró su gran cariño por este Oratorio, y hace grandes elogios de esta simpática institución, no dudando de que han de ser muchos y abundantes los frutos que se cosechen.

A continuación se adelanta nuestro bizarro comandante señor marqués de Casa Arizón, a quien los «chavales» tributaron una gran ovación.

Hecho el silencio, y con palabras llenas de entusiasmo y sentido religioso, como salidas de un corazón que sabe sentir las verdades de la fe y la caridad para con los menesterosos, el señor comandante hace a los niños algunas consideraciones dirigidas a que sepan hacerse cada día más dignos y buenos y sobre todo que sepan conseguir la eterna salvación, supremo ideal de todo buen cristiano.

Hizo elogios calurosísimos de esta obra que se ve crecer y que no duda se terminará bien pronto.

Pidió a todos los niños una oración por la anciana y virtuosa madre del P. Torres Silva, como homenaje de gratitud por el bien que éste les hace.

Terminó con entusiasmas vivas a España y al Oratorio Festivo, a los que siguieron otros, dados por el P. Director, a la caridad y al bienestar de los jerezanos.

Inmediatamente se da un toque de campanillas y los chicos rompen fila y se lanzan sobre los puestos de la feria para enterarse de lo que hay y de los precios señalados a los mil variados artículos.

Las autoridades y demás invitados pasan al «Bar», en donde se desodoran botellas de Domecq y de Carrasco donadas generosamente por dichas bodegas; hay gaseosas, helados, etc., a un buen precio y servido por los pequeños estafetistas.

que son los encargados de las distintas dependencias de la feria.

Como nota saliente hemos de consignar lo ocurrido en el «Bar» en donde, después de haber consumido el señor marqués de Casa Arizón unas gaseosas, pidió la cuenta y el «nene» se dejó caer con la nota de diez pesetas por cada gaseosa; cincuenta pesetas que el generoso señor comandante aporquinó en el acto riendo y celebrando lo bien impuesto que el director tiene a sus «colaboradores».

Lo mismo sucedió con el señor alcalde y demás señores de la Gestora Municipal, quienes tuvieron que «andar oro» para beberse unas copas.

Se sacaron unas fotos del acto que se celebró como recuerdo de esta feria a la que con razón calificó el padre Torres Silva de «grande» y no comparable ni con las célebres de Jerez ni de Sevilla.

Entre música de pianillo, vítores y entusiasta alegría fueron despedidos todos los señores que asistieron al acto.

Por la tarde, los pequeños, provistos de sus vales de asistencia, liquidaron en un par de horas las existencias de los distintos puestos.

Para terminar, he de consignar que por días crece el interés que despierta en chicos y grandes esta gran obra del Oratorio Festivo, a la que los jerezanos, no sólo deben admirar, sino ayudarla con la máxima generosidad.

## Crónica religiosa

### Cultos Carmelitanos

El próximo jueves, día 6, darán comienzo en la iglesia del Carmen los tradicionales cultos que, a la Santísima Virgen, dedican anualmente la Comunidad de PP. Carmelitas, su Venerable Orden Tercera, la Hermandad de Caballeros de Nuestra Señora del Carmen Coronada y Cofradía del Santo Escapulario.

A las siete y media de la tarde de dicho día dará principio la novena preparatoria a la gran festividad de la Reina del Carmelo, estando la predicación a cargo de los religiosos de esta Comunidad, RR. PP. Fray Redento Ramos y Fr. Hilarión Sánchez, cultos que terminarán cada día con cánticos y letanías a Nuestra Señora.

Durante la misa de las siete se rezará, también, el ejercicio de la novena.

### Santo Trisagio

El ejercicio del Santo Trisagio se celebrará hoy en la iglesia de RR. Descalzas, a las siete de la tarde.

Pediremos a la Santísima Trinidad que en esta época de verano sepan conservarse los cristianos con la debida decencia en sus vestidos y costumbres.

## Seguros Sociales Obligatorios

### Subsidios Familiares

En esta oficina, Caballeros, 15, y horas de caja de 3 a 6, se viene haciendo el pago de los recibos del mes de Mayo último.

### Visitas de Inspección

Por el señor inspector designado recientemente para esta provincia se han iniciado las visitas en Jerez, con el objeto de lograr el más exacto cumplimiento de la ley respecto a los seguros sociales de Retiro Obreiro, Seguro de Maternidad, Accidentes de Trabajo y Subsidio Familiar.

## Banco Español de Crédito

Servicios Centrales: Burgos

400 Sucursales y Dependencias en la Península y Marruecos

Ejecuta bancariamente toda clase de operaciones mercantiles y comerciales

Está especialmente organizado para la financiación de asuntos relacionados con el comercio exterior

Atiende con preferente interés las operaciones relativas al Servicio Nacional del Trigo

Seccional en JEREZ DE LA FRONTERA:

P. PRIMO DE RIVERA 1

### Rogad a Dios en caridad por el alma

DE LA SEÑORA

## Doña María Inés Ruiz Correa

Esposa que fué de don Antonio Parra Guerrero

Que falleció el día 2 de Junio de 1939, después de recibir los Santos Sacramentos y la Bendición de Su Santidad

R. I. P. A.

El solemne funeral que se celebrará (D. m.) mañana lunes 3, a las NUEVE Y MEDIA, en la iglesia parroquial de San Marcos, será aplicado por el eterno descanso de su alma.

Su viudo, hijos Ana, Antonio, María Inés y Fidelia, madre, madre política, hermano político, tías, primas, primos políticos, demás parientes y afectos,

SUPPLICAN a sus amistades la encomienden en sus oraciones a Dios Nuestro Señor y asistan a este piadoso acto, por lo que les quedarán muy agradecidos.

Varios Excmos. e Ilmos. Prelados tienen concedidas indulgencias en la forma acostumbrada

## LA JORNADA

# Jerez al día

Cayó en la papelera, tras reparar la miscelánea del dorso y enterarnos de la hora en que sale y se pone el sol, la primera jornada de Julio, en cuya primera quincena se hace obligado pagar el primer plazo del Re-partimento, si no se quiere ser «ejecutado» por el Ejecutivo de S. E.

No se presentó mal el séptimo del año para los que gustan de la tranquilidad y sosiego, que aunque parece extraño, no son todos, ya que muchos son partidarios de estriden cias o sucesivos que comentar para matar el tiempo, como vulgarmente se dice, y charlar por los codos, a falta de otras ocupaciones más estímbles.

Para nosotros, los que emborronamos cuartillas, fué día de huelga de brazos caídos, que era la antigua e inmorál fórmula de no trabajar y cobrar el salario completo el sábado. La jornada no ofreció nada trascendental; ni aun el termómetro tuvo ganas de portarse mal, manteniéndose el mercurio a una altura prudencial para satisfacer a todos. En un plan benigno y apacible en el que no se hizo obligado resoplar con

fuera para respirar, ya que una brisa semiagradable amortiguó los efectos caloríferos.

En los centros oficiales no hubo nada noticiable. Tan sólo que nuestro alcalde pasó el día en la capital y que por dicho motivo, el despacho oficial estuvo a cargo del primer teniente de alcalde, limitándose la visita que le hicieron los periodistas a tener el gusto de saludarle y esconchar su charla particular, para nosotros siempre amena e ilustradora, ya que oficialmente nada tuvo que comunicarnos.

La croniquilla de sucesos sólo arrojó de interés un incendio, de cierta importancia en la campaña, del que fué inconsciente causante un modesto segador de la hermana Portugal al tener la desgracia de que la punta del cigarrillo que fumaba prendiera en un hermoso trigal.

Y hasta el martes, que hoy es domingo y hay que observar la jornada de descanso, aunque para los periodistas pocas veces lo es tal, ya que acostumbramos a surgir asuntillos que nos hacen actuar. P. P. T.

## En el cuartel de Organizaciones Juveniles

### La fiesta de esta tarde

Como consecuencia del éxito que obtuvieron los «Retablos Infantiles», que se representaron anteayer ante las primeras autoridades en la Escuela Maternal, y como anunciábamos en nuestro número anterior, esta tarde a las siete y media, en el Cuartel de Organizaciones Juveniles, se representarán de nuevo ante los familiares de los socios y distinguidos invitados para tal efecto.

En nuestra reseña de ayer, no por olvido, sino por sernos desconocido el nombre de ciertos niños, no pudimos hacer resaltar la maravillosa interpretación artística de la niña Carmencita Nuño, que de un modo magistral nos emblesó con su recitado en «La Lunita». También se destacaron y fueron muy felicitados los niños Juan Garrido, Antonio Robredo, Juan Barba, Otero, Quirós, Ramírez, José Román y las niñas Isabelita Rodríguez, Estrada, Calero y Franco, así como todo el coro en general.

No dudamos del éxito que esta tarde tendrán de nuevo los pequeños artistas tan maravillosamente dirigidos por el señor G. Gutiérrez-Otero.

Restablecido de su enfermedad ha salido a la calle el alférez de Intendencia, afecto a los servicios de Aviación de esta plaza, don Antonio Díaz Barrera, lo que celebramos.

Se encuentra nuevamente entre nosotros el heroico oficial de Regulares, don Enrique Romeralés Saeud, que aún está en plan de curación de las gravísimas heridas que sufrió en El Pingarrón (Madrid), por cuyo hecho de armas está condecorado con la laureada colectiva de San Fernando.

El señor Romeralés contraerá matrimonio el próximo día 16, festividad de la Santísima Virgen del Carmen con la virtuosa y distinguida señora Ite María del Carmen Espinosa y Copeña.

Nuevo Hotel.—Jerez.

Se encuentra enferma desde hace unos días, la apreciable señora esposa de nuestro estimado convecino, el acreditado comerciante de esta plaza, don Eduardo de Cella.

Hacemos votos por el más rápido y total restablecimiento de la paciente.

Después de difícil intervención quirúrgica, de la que se encuentra en el más satisfactorio estado, ha dado a luz una preciosa niña la esclamada señora doña Carmen Camas Marin, esposa de nuestro buen amigo don Diego Romero Millán, ilustrado dependiente de los escritores del señor marqués de Torre-Soto de Briviesca.

Felicitemos a los señores de Rome-

ro Millán (don Diego), por tan fausto acontecimiento de familia.

Atendiendo a su convalecencia pasa temporada en Arcos de la Frontera, don Alfonso Gordon y Doz, cuyo restablecimiento deseamos.

Celebrarán mañana sus días los señores don León Calvo y don León Martínez Montes, a los que por adelantado felicitamos.

Ha experimentado mejoría en la dolencia que le aqueja, don Enrique Solano González.

Hacemos votos por su total curación.

Pasan temporada en su finca de la carretera de Sevilla, los señores de Sánchez del Pozo (don Juan), con sus bellísimas hijas Mercedes y María Pepa.

Después de haber cumplido sus deberes para con la Patria se encuentra entre nosotros, el oficial del Banco de España, de Sevilla, don Angel González y Ruiz Senen.

Procedente de Villofraanca de los Barros ha llegado a ésta para pasar las vacaciones de verano, don Ramón Guerrero y González, que ha aprobado con brillantes calificaciones el último año del Bachillerato.

Reciba nuestra afectuosa enhorabuena.

Regulons digestiones con Lukosal, Productos Lukol.

Para pasar una temporada al lado del embajador de España en Londres, señor duque de Alba marcharon a la capital inglesa la duquesa de Híjar y Aliaga, su madre política, y su hermana, la de Santona, en unión de la joven marquesita de San Vicente del Barco, hija unigénita del prócer presidente de la Academia de la Historia.

Las ilustres damas han permanecido en el Palacio de las Dueñas todo el tiempo de la campaña dedicada a una entusiasta y activa labor patriótica y de beneficencia, puesta de manifiesto en las sales del Hospital de guerra del Carmen. Instalado en la parte baja del Palacio, cedido y sostenido por la Casa de Alba.

Durante estos últimos meses la gentil Cayetana Suñer ha poseído al gran Zuloaga para un magnífico retrato que el duque encargó al genial artista para sustituir a otro anteriormente realizado y que ha desaparecido destruido por las hordas rojas.

Hoy celebrará sus bodas de plata con la Iglesia la virtuosa religiosa, la reverenda Madre Vicaria, del convento de Madre de Dios de esta ciudad, Sor Magdalena de Jesús, que en el mundo se llamó Magdalena García Pérez y García Zapata, a quien felicitamos.

Después de haber cumplido sus deberes para con la Patria, ha regresado a ésta, el joven y bizarro sargento de Infantería, don Luis Ferrández y González.

Llegó a nuestra ciudad, licenciado ya, el teniente de E. M., don Francisco González Gómez, hijo de nuestro respetado amigo el notario señor González Bañistero.

Estuvo en la capital de Andalucía, nuestro apreciado convecino don José Amador Ramírez.

Después de pasar temporada al lado de sus padres políticos, los señores de Freixas Pujadas (don Jaime), regresó a ésta la señora doña María Teresa Rodríguez, viuda de Freixas.

Se halla de regreso de Madrid, don Manuel María Castro Palomino.

NUEVO SERVICIO

Venta de peseado fresco

Anche se inauguró, en el Mercado Central de Abastos, el servicio que ha tenido la feliz idea de esta bleeter, para la venta de pescado fresco, el industrial don Joaquín Agarrado.

Atentamente invitados asistimos al acto, pudiendo comprobar el éxito, ya que en la puerta de la calle Doña Blanca, donde está situado este servicio, se aglomeró numerosísimo público.

Ofrece este despacho la novedad de que, además de las horas de la mañana, está abierto de noche, expendiendo pescado de calidad inmejorable, como es norma de don Joaquín Agarrado, que también lo envía a domicilio dándole un telefonazo al 1490. Ahora mismo acabamos de hacer nosotros un buen pedido... a ese número.

## Concierto musical por el eminente pianista Pedro Lerma

Los mayores elogios merece la Delegación Provincial de Auxilio Social por el acierto en ofrecer a Jerez la actuación del magnífico artista del piano, Lerma, recién librado de Madrid.

Ha tenido el placer de escucharle en un pequeño concierto el que asistieron relevantes profesionales y críticos de competencia, y con toda sinceridad he de manifestar mi admiración ante la prodigiosa preparación artística del joven maestro, su enorme temperamento musical y la extraordinaria facilidad con que asimila las diferentes variedades de estilo de los mejores clasicistas musicales.

Por ello, al tener conocimiento por la prensa de la preparación de un concierto local en Villamarta por dicho artista, en la que el colega «Arevir» con su crítica maestra ha dado a conocer tómicamente las excepcionales dotes de Pedro Lerma como mago del piano, felicito cordialmente a los organizadores del concierto y exhorto a cuantos se precien de amantes de la buena música a que acudan a este recital y

comproben la veracidad de estas manifestaciones que sólo tienden a ilustrar a los buenos aficionados a este exquisito arte y hacerles saber que no se trata de uno de tantos concertistas con mediana preparación, sino que Pedro Lerma es algo prodigioso que nada tiene que envidiar a los más afamados pianistas que desfilaron por Jerez en los tiempos de la Asociación de Cultura Musical, de grata recordación y que fué una lástima desapareciera.

El pasado miércoles actuó en el Ateneo sevillano y tan extraordinario éxito alcanzó que fué invitado el viernes último por Unión Radio Sevillana, de cuyo concierto hizo los mayores encomios la prensa de aquella capital.

Jerez pues, debe acudir al recital que se organiza, ya que la cultura musical, por lo que tiene de formación del espíritu, es algo sobrenatural que nos eleva sobre toda materialidad terrena y nos hace más perfectos, cosa básica para la vida de los pueblos.

JOVER.

## LUCERO

Sociedad Española de Seguros — Incendios — Cosechas — Marítimos  
FRANCOS 99 TELEFONO 1745

VILLAMARTA HOY  
Un grandioso ESTRENO POR LA PATRIA  
con Hans Albers Charlotte Susa  
Producción Hispano Italo Alemán  
Tarde  
"El es inocente"  
En español

En esta fecha, ha correspondido enfrentarse a los siguientes equipos:  
C. D. Nacional, C. D. Español, Mamelón F. C., Vicario F. C., Hospicio F. C., Atalaya F. C., Unión F. C., C. D. Español, de Sanlúcar.

Los dos primeros encuentros tendrán lugar en La Montañesa y los dos restantes en el Parque.

## SECCION OFICIAL

### AVISO

En el día de hoy han pasado a la Agencia Ejecutiva para su cobro por la vía de apremio, los recibos correspondientes al primer trimestre del ejercicio de 1939, de los impuestos de Aparatos Musicales, Juegos y Rifas, Circulación de carruajes de lujo y alquiler, Inspección Sanitaria, Puestos y kioscos, Curas de accidentes e Impuesto de Casinos, y el arbitrio anual sobre R-jas salientes, pudiendo abonarse dichos recibos con el recargo del diez por ciento, durante diez días hábiles y transcurridos éstos se aumentará en otro diez por ciento, mas las costas y gastos del procedimiento.

Jerez de la Frontera 1.º de Julio de 1939.—Año de la Victoria.—El Agente Ejecutivo, Justo Garzón.

CINEMA DE VERANO  
SAN AGUSTIN  
HOY DOMINGO  
La magna epopeya de la fe cristiana haciendo vibrar de nuevo el corazón del mundo  
Las Cruzadas  
Loretta Young, Henry Wilcoxon  
50 estrellas más y 8.000 artistas

## Una limosna

por el amor de Dios! Esto pide cada día para sus pobres la Asociación Jerezana de Caridad.  
¡No hacerse el sordo a sus llamadas!

Hoy Domingo, a las cinco de la tarde, será conducido al Cementerio Católico de esta ciudad el cadáver DE LA SEÑORA Doña Manuela Monacho JARILLO  
Viuda que fué de don Antonio Fernández Gallegos.  
Que falleció ayer, después de recibir los Santos Sacramentos R. I. P. A.  
La casa Marqués del Real Tesoro y Compañía, el Marqués de Real Tesoro y Conde de Villamiranda, sus hijos don Francisco y doña Manuela, hijo político don Francisco Real Currá, nietos, Director espiritual y demás familia, RUEGAN a las personas de sus relaciones y amistad encomienden su alma a Dios Nuestro Señor y asistan al funeral que tendrá lugar en la iglesia filial de San Dionisio, a las cuatro y media, y acto seguido a la conducción de su cadáver, por lo que les quedarán muy agradecidos.  
Vivía: DOÑA BLANCA, 15. (No se reparten esquelas).

## DE FUTBOL

Los noveles  
Hoy domingo comenzará a jugarse el campeonato infantil mameionista, para el que se han inscripto varios clubs noveles locales y otros de fuera.